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USA: Republikánska organizácia na Floride prijala rezolúciu, ktorou vyhlásila OSN,
WHO a WEF za teroristické organizácie. Spolupráca s touto organizáciou by mala
byť zákonom vyhlásená za akt vlastizrady.

Základná republikánska organizácia, Lee County Republican Assembly, predstavila rezolúciu,
ktorou vyhlásila OSN, WHO a WEF za teroristické organizácie. Uznesenie bolo úspešné prijaté.

Uznesenie je radikálne vo svojom tóne:
Spolupráca s týmito organizáciami sa považuje za vlastizradu proti štátu Florida, ale aj proti USA.
Vyzýva  tiež  floridský  zákonodarný  zbor  a  guvernéra,  aby  schválili  zákon  vyhlasujúci
spoluprácu s  Organizáciou  Spojených národov,  Svetovou zdravotníckou organizáciou  a
Svetovým ekonomickým fórom za akt vlastizrady proti Spojeným štátom a štátu Florida.

Takže žiada taký zákon, ktorý ide ešte ďalej ako zákony v Louisiane a Oklahome, kde sa len uvádza,
že tieto organizácie nemajú žiadnu jurisdikciu.

Tento krok však ukazuje aj roztržky medzi základňou Republikánskej strany a vedením strany. Je to
preto,  že  predstavenstvo  republikánskej  strany  okresu  Lee  odmieta  predložiť  uznesenie  na
hlasovanie celému výkonnému výboru. Podľa medializovaných informácií je ale pravdepodobné, že aj
tento výbor by žiadosť schválil.

Celé znenie tohto uznesenia:
Organizácia spojených národov, Svetová zdravotnícka organizácia a Svetové ekonomické fórum sú
teroristické organizácie, ktoré sa snažia zredukovať ľudstvo a uzurpovať si suverenitu Spojených
štátov a štátu Florida
a
keďže  Svetová  zdravotnícka  organizácia,  Svetové  ekonomické  fórum  a  Organizácia  Spojených
národov sa aktívne podieľajú na globálnom prevrate
a
nakoľko tento prevrat sa pokúša využiť federálne a štátne vlády na implementáciu politík OSN,
Svetovej zdravotníckej organizácie a Svetového ekonomického fóra,
a
pretože legitímne medzinárodné zmluvy nemajú jurisdikciu nad domácou politikou,

tak sa rozhoduje nasledovné:

Republikánske zhromaždenie Lee County Republican Assembly vyzýva guvernéra DeSantisa
a floridský zákonodarný zbor, aby schválili zákon vyhlasujúci spoluprácu s OSN, Svetovou
zdravotníckou  organizáciou  a  Svetovým  ekonomickým  fórom  za  akt  vlastizrady  proti
Spojeným štátom a štátu Florida.

Žiadame tiež zákon, ktorý by výslovne uvádzal:
„Štát  Florida ani  žiadna agentúra,  oddelenie,  výbor,  komisia,  politická divízia  nezavedú žiadne
pravidlá,  nariadenia,  poplatky,  dane,  politiku  alebo  mandát  akéhokoľvek  druhu  Svetovej
zdravotníckej  organizácie,  Organizácie  Spojených  národov  a  Svetového  ekonomického  fóra.
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